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データを値の小さい順に並べると
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中央値は���番目の値と���番目の値の平均値であるから　　
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最頻値は　　ウ���P

また，範囲は　　����� エ�����P�

第���四分位数は����P，第���四分位数は����P�であるから，四分位範囲は
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標準偏差は　　(�  
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�　箱ひげ図全体の長さは，$�農園より�%�農園の方が短い。２

　よって，範囲は�$�農園より�%�農園の方が小さいから，正しくない。

�　$�農園のデータの中央値は����より小さく，�%�農園のデータの中央値は����より大き

　い。

　よって，中央値は�$�農園より�%�農園の方が大きいから，正しくない。

�　箱の長さは，$�農園より%�農園の方が短い。

　よって，四分位範囲は�$�農園より%�農園の方が小さいから，正しい。

したがって，正しいものは　　�

���　�　ひげが最も左側まで伸びている箱ひげ図は，$�組のものである。３

　　よって，正しい。

　�　箱ひげ図全体の長さが最も長い箱ひげ図は，$�組のものである。

　　よって，誤っている。

　�　箱の長さが最も長い箱ひげ図は，&�組のものである。

　　よって，正しい。

　したがって　
ア�

���　箱ひげ図から，&�組の第���四分位数は����点以上����点未満，第���四分位数は����点以

　上����点未満であることがわかる。

　すなわち，&�組の得点を小さい方から順に並べたとき，��番目の生徒の得点は����点以

　上����点未満，���番目の生徒の得点は����点以上����点未満である。

　この両方を満たすヒストグラムは　　イ�
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